

給英醫院夥伴們的公開信

文／腦中風中心 副院長 周德陽

院方為提供腦中風病患全方位的優質醫療，整合相關科室菁英成立腦中風中心

因應業務需求，醫療體系內的豐原英醫院副院長周德陽，自2月1日起調任腦中風中心副院長，仍兼神經外科主任。周副院長帶領英醫院四年來，不僅使英醫院營運蒸蒸日上，深受地方民眾信賴，也和同仁建立了深厚情誼。他在醫院網站發表了這封給夥伴們的公開信，令人看到這位開腦聖手真情流露的另一面，醫訊在徵得周副院長同意後，披露全文。

英醫院同伴們感謝您們這四年來之支持與愛護。離開英醫院有萬般之不捨，在舊金山回台之班機上，輾轉難眠，原諒我的離去，心中百感交集。回想當時，銜著董事長及陳執行長之託負，大家一起到豐原打拚情況，歷歷在目。看著大家士氣如此高昂的努力，實在感動，門診數量由每日50人很快速衝到每日400人之喜悅，手術衝到每月200台，業務成長超過每月2000萬以上，箇中快樂與成就感只有曾經一起努力過的人才能體會。

四年來要感謝的人太多，月華督導、紫芬護理長之領導，讓護理人員工作無悔地付出，居功闕偉，阿貴經理之運籌帷幄很快的讓英醫院站起來，此二大推手實是英醫院最大功臣。淑貞之熱情鼓勵外科醫師不斷創

造佳績令人感動，力生兄每逢假日皆值班及看門診，很對不起其夫人深表歉意。紹剛兄一心投入屢創佳績，立偉兄積極進取令人敬佩。士珏接阿貴經理之輔佐，使英醫站著更穩。要感謝的人太多，老伙伴、新伙伴如俊明、季蓉，三位美麗能幹護理師（恩如、琇琪、涓芳）等等，及其他表現優異之同仁深深感懷您們之貢獻，沒有您們付出，英醫院不會成功。離開英醫院並不是要放棄我們曾經擁有之理想，為了整體醫院發展之考量，大家是最優秀的一群，相信在新的院長領導之下，英醫院會再一次蛻變成長更有活力及朝氣。如有政策之改變，一切皆是為了整體環境之改變，為了應付醫院之生存競爭，不要感到不適應，更應該支持新的領航員之領導，相信會做得比我更好。

美好的戰大家都已曾打過了，新的挑戰已快到來，很抱歉無法繼續與您們一起再作戰。雖然短暫離開您們，但門診仍會繼續，我的精神與您們永遠同在，大家一起再努力。

今年醫院正值最重要發展時刻，總院幾大中心正如火如荼發展中，這是最關鍵時刻。個人能力有限，無法兩頭作戰，心餘力拙。腦中風中心成立百事待舉，為了做得更好，只好暫時揮別諸位。而英醫院今年將面臨慈濟之壓力，大家要各自努力，不要懈怠。老驥扶櫪，志在四方。農曆年將屆，休息為走更遠之路，祝各位新年快樂、事事如意、來年會更好，中國體系更卓越。而此刻心情正如王國維大師所言：獨上高樓，望盡天涯路，驀然回首，燈火闌珊處。